

生死关头,警民伸出援手,挽回三条鲜活的生命

# 大家正劝着,她突然跳河

落入水中后,巡逻民警把她救上来

昨天下午3点左右,秦淮区解放路桥上,一名年轻女子翻越栏杆要跳桥轻生,市民发现后,及时将她救下。就在大家开导女子时,她趁人不备,还是跳入河中。此时,大光路派出所民警黄永华巡逻经过大桥,接到群众求助后,他脱下警服跳入河中,将女子救起。



民警跳入河中营救 警方供图

时间:8月27日15点

地点:秦淮区解放路桥

情节:营救跳桥自杀女子

一名环卫工说,女子跳桥前十几分钟,她曾从旁边经过。“桥上行人不多,她趴在栏杆上,我感觉不对劲就上去问她怎么了。”环卫工说,女子对她的关心并没有理睬。环卫工觉得可能是女子心情不好,想自己静一静,于是就离开了。

据环卫工称,当时还有一名年纪稍大的男子路过,上前安慰女子,女子也没反应。不久后,女子便开始翻越栏杆。“她整个人站在栏杆外面了。”几位市民立即上前开导女子。“她也不理,我们也不敢轻举妄动,怕她情绪激动跳下去。”

市民李先生骑电动车经过,看到女子站在栏杆外面,他停下电动车,快步走了过去。“我先观察了一下,慢慢地靠近她。”李先生说,他和几位市民靠近后,一起拉住女子。一位年纪稍大的男子爬到栏杆外面,大家合力将女子抬到栏杆内,女子不停挣扎。李先生抓住女子左胳膊,女子挣扎时咬住了他的左手背,出了血。

女子被救下后,大家开导她要珍惜生命,女子一句话也不说。趁着大家稍有松懈,她纵身一跃,还是跳进了河里。

女子刚跳入河中,大光路派出所

民警黄永华巡逻经过。“我看到桥上人很多,有群众跑过来拦下我的车,说有人跳河。”黄永华事后说,他赶忙下车,跟着群众往桥边跑。

看到女子在水里挣扎,黄永华赶忙脱下警服,跳入河中。当他游到女子身边时,女子已开始下沉。“我游过去把她抱住,往岸边拖。”大光路派出所民警张雪松也接警赶到现场,张雪松找到一根绳子抛向水中,黄永华接过绳子缠在女子身上,并用手臂托举女子头部保持她的呼吸。大家合力将女子救上岸,并送到医院做检查。

虽然桥下的水并不是很深,但是水质并不太好,黄永华的眼睛在救人之后一直通红。回派出所后,黄永华简单冲了个澡之后,又上街巡逻了。救人的李先生左手被女子咬了后,手背发肿,也去医院做了处理。

经医生检查,女子身体并无大碍,派出所民警买来新衣服给她换上。民警对该女子进行询问,发现她神情恍惚,只称自己姓鲍,外地人,1989年出生,其他并未多说。目前秦淮警方正试图与其家人联系。

(爆料人线索费60元)

通讯员 秦公轩 见习记者 陈曦 现代快报记者 李宇龙

危急时刻,有“贵人”相助,终能化险为夷

# 公交开上长江大桥 老人突然吐血

司机和民警成功接力,为抢救赢得时间

时间:8月24日22点

地点:长江大桥

情节:急救公交吐血老人

快报讯(通讯员 孙洪 记者 孙玉春)8月24日晚10点左右,长江大桥非常拥堵,一辆跟着前方车流缓慢挪动的136区间公交车,突然打起双跳灯,车上的男驾驶员心急如焚地打着电话:“是110吗?我车上有一个突然吐血的病人,请在大桥下接应……”

拨打电话的驾驶员叫杨坤,十分钟前,车开到桥北公交站,上来一名老人,杨师傅看到老人面色很难看,表情不是很正常。老人坐在前排座位上,杨师傅利用堵车空隙不停地通过后视镜观察老人。上了桥后,老人突然用手捂着嘴,旁边乘客惊呼“老师傅你吐血啦?”杨师傅回头发现老人的手、衣服上都有血迹,很

吓人。

杨师傅立刻拨打110求助,同时不断联系120救护中心,并向车队领导汇报。

当时长江大桥南北双向都堵满了车,为了不耽误急救时间,杨师傅不得已一边电话求助一边驾驶车辆慢慢向前开。“我当时想打双跳,直接把车开往医院的,路太堵了没办法开。”回忆当时情形,杨师傅表示现场很紧张,自己也很焦急。车队领导很重视这件事,要求他务必把老人安全交给110或者120。杨师傅还把自己的毛巾递给老人,委托旁边乘客把老人照顾好。经询问,老人75岁了。

杨师傅和110联系好在下桥口四平路广场接头,好容易下了桥,一眼就看到停在桥下的110警车。杨师傅二话不说,扶着老人就往警车上走,“快!警官,病人在这里。”随着警笛响起,老人被送往医院。这次公交和警方的成功接力,为抢救老人赢得了时间。

# 临产孕妇“深陷”早高峰 警车开道护送去医院



民警护送孕妇进医院 警方供图

时间:8月26日8点15分

地点:迈皋桥——鼓楼

情节:警车为孕妇开道

快报讯(通讯员 王放心 付文婷 见习记者 徐萌)“红山加油站门口有一名孕妇临产,需要马上送医。”8月26日早上,正在迈皋桥疏导交通的交警叶大成接到一位市民求助。原来,市民小汪送临产妻子去医院,不巧赶上早高峰,车被堵得动弹不得。交警赶到后,立即拉响警笛在前方开道,引导小汪驾车送妻子到了医院,妻子顺利生下小宝宝,目前母子平安。

26日早上8点15分,交警叶大成和辅警正在迈皋桥地铁站门口疏导交通,一位市民前来求助,称红山加油站门口停着一辆私家车,里面的一名孕妇即将生产,需要立即就医。接到求助后,叶大成和辅警立即上前查看情况,“孕妇表情痛苦地躺在副驾驶座上,羊水破了,而且已经见红。”叶大成告诉记者,孕妇丈夫小汪坐在副驾驶座上,一见到警车靠近,便着急地拉着警察的手,说妻子快生了,得赶紧去鼓楼医院。

“羊水都破了,情况不要太急哦。”丈夫小汪回忆,当天早上,他开车载妻子从晓庄赶往鼓楼医院,正是早高峰时段,路上车辆越来越多,行驶速度很慢。开到迈皋桥附近时,堵得非常厉害,他只好将车停在路边,请附近市民帮忙向警察求助。有人建议小汪夫妇先到附近医院,但他们坚持要到鼓楼医院。

向大队指挥中心汇报情况之后,叶大成和辅警重新坐上警车,拉响警笛在前面开道,小汪驾车紧跟其后。听到警笛后,路上的车子纷纷让道。为了尽快赶到医院,一路上闯了两个红灯。仅用13分钟,就到了鼓楼医院。记者了解到,平时驾车通过这段路程需要近20分钟,早高峰起码要半小时以上。

抵达医院后,叶大成和小汪一起将临产孕妇推到妇产科。见孕妇已安全抵达医院并进入产房,叶大成和辅警才离去。“叶警官很负责任。”小汪连声称赞。当天妻子顺利生产后,小汪还特意给叶大成打电话报了平安。

# 小伙跳湖轻生 民警一把拽住他

时间:8月23日8点

地点:玄武湖钟毓桥

情节:拽住跳桥自杀小伙

又身无分文,来到玄武湖想要跳湖轻生。幸亏在此执行安保任务的民警及时发现,将他拽住。

8月23日早上8点左右,民警李青来到玄武湖钟毓桥边岗点执勤,学警刘柯良则在桥上执勤。这时,一个小伙子走过来,他蓬头垢面,衣服上油迹斑斑。走到桥中央时,他突然将一只腿跨过护栏杆,显然是要跳湖。刘柯良立即跑过去,李青也赶紧冲上

桥,就在小伙撒手的一刹那,李青和刘柯良一起紧紧拽住了他的胳膊。

李青和刘柯良将他拽到安全地带。两人一边开导,一边给他递上矿泉水。小伙子姓朱,安徽人,以前做过电焊工,到南京没找到工作,游荡3天,身上钱也花光了,又不想回家,便产生轻生的念头。

经过民警联系,目前小朱已经被家人接回。

# 散步滑入滁河,众人将她救起

时间:8月27日7点

地点:六合滁河

情节:救起落水女子

在六合滁河边散步时不慎滑倒,落入滁河,被众人合力救上来。

岸边散步的王先生说,女子打着伞,在堤上行走,突然脚下一滑,滚下护坡,落入滁河,雨伞飘落到河面上。由于滁河水流比较急,女子很快被水流冲到滁河的中央。“不好了,有人掉到河里了。”附近垂钓的一名男子扔下渔竿,边跑边喊。河面上收渔网的一名

老渔民赶忙划船过来营救。

5分钟后,老渔民成功地将落水女子救上船,女子昏迷不醒。岸上群众一起动手将她抬上岸。市民王先生俯下身做人工呼吸,还有市民拿着随身带的毛巾为落水女子擦脸,大家又合力将女子抬上大堤上的救护车,把她送往医院,截至记者发稿,女子仍在医院抢救当中。(爆料人线索费60元)

# 国际种植专家明天在宁巡诊 仅剩少量亲诊名额

Prince种植牙幸福长寿的新选择,德国品质值得信赖,专家预约热线400-6878-155

明天(29日)来自以色列的口腔医学博士加布里埃尔·蒂林格将来到南京数字口腔开展新一期的国际飞行专家巡诊。加布里埃尔·蒂林格将在现场接诊,为患者解答口腔内的疑难杂症,并亲自上台实施种植手术,让更多牙缺失患者在Prince种植牙的帮助下,重获健康口腔。

一口好牙是人类长寿的前提

拥有健康的牙齿,是现代人生存生活质量的根本,也是老年人长寿的前提。因为牙齿缺失后口腔咀嚼运动减少,不仅有碍于营养的摄取,还会减少对脑细胞的刺激,使得记忆力衰退。若不及时修复,时间长了还会引发其他口腔疾病。

人们缺失了牙齿,期望假牙能

像真牙一样发挥功能,但固定假牙的应用范围往往受到客观条件的限制,同时还造成邻牙的劳损、松动、脱落,而活动假牙又不能充分恢复咀嚼功能、影响发音及有异物感。

Prince种植牙备受患者青睐

据了解,种植牙是一种以植入牙槽骨的人工牙根为基础,来支持、固位牙冠的缺牙修复方式。这种结构使得种植牙可以恢复真牙95%以上的咀嚼能力,且美观效果与真牙十分相似。种植牙不需要依附邻牙固定,对健康的邻牙不容易造成伤害,还可保护邻牙不发生歪斜。因此,无论是单颗牙缺失还是多颗牙缺失,种植牙都已经成为当下最佳的缺牙修复方式。

而南京数字口腔引进的Prince种植系统,在一般种植牙的基础上实现了即刻种植,将整个种植过程缩短为1小时左右,配合3D数字克隆牙技术更加美观实用,坚固持久,备受患者青睐。已有五千余名患者通过Prince种植牙进行口腔修复。

做种植牙为何要选真正的专家?

许多人看病喜欢找专家,是因为一位医生能够成名甚至确立权威地位,没有过硬的技术水平显然是不行的,做种植牙同样如此。牙科发源于欧洲,在种植牙技术上,国外在1965年就已经相当成熟,由于时间积淀的原因,外国牙医接触的病例更多,对种植手术的细节把握更到位,其次国外已经形成了严格的牙

科评审标准,这也使得外籍牙医的基本功更扎实,技术更过硬,这也是南京数字口腔特邀一批国际知名种植专家每月定期来宁巡诊的原因,通过不断的国际交流,为缺牙患者提供更可靠的技術。

专家链接:加布里埃尔·蒂林格以色列口腔医学博士、欧洲牙髓科协会会员、美国牙髓科学协会会员、国际口腔种植体学会会员。从事口腔临床工作20多年,在瑞士巴塞大学牙科攻读研究生,师从世界知名牙体牙髓专家Peter Velvart博士,硕士阶段专攻微型牙体牙髓科及微型手术。擅长口腔种植、牙体牙髓病、微根管手术。蒂林格博士明天在宁亲诊,专家号还剩下少量名额,有需要的市民可通过热线400-6878-155预约。